

# VIII. Búzaszem Jótekonysági Bálra

2018. január 20-án 19.00-tól  
a Huzella Tornacsarnokba

Vacsora • Élő zene • Tánc • Tombola • Meglepetés

belépőjegy: 7000 Ft

Beszerezhető a Búzaszem Iskola titkárságán  
2017.01.15-ig. (Göd, Vécsey u. 1.)  
30 611 3608 • iskolatitkar@buzaszem.hu

További információ:  
bal@buzaszem.hu • www.buzaszem.hu  
facebook.com/buzaszemiskola

Töltsön velünk egy estét, és támogassa vele a Búzaszem Iskolát!

## BÚASZEM ISKOLA

### A gyerekek végigjárták a családokat

Kodály Zoltán óta tudjuk, amit őseink mindig is éreztek, hogy zenei anyanyelvünk a népzene, s anyanyelvünkhöz tartozik néptáncunk, népművészetünk és néphagyományunk szokásrendszere is. A Búzaszem Iskolába járó gyerekek a kompetenciamérések szövegértési eredményeinek tanúsága alapján az átlagnál választékosabban beszélnek, s emellett táncolják és énekelik anyanyelvünknek a néphagyományhoz tartozó részét is. (Persze még az is lehet, hogy éppen ezért jók a matematikai és szövegértési eredményeik.) Az adventi időszak különösen gazdag néphagyományokban. Az András-naptól karácsonyig tartó várakozás idején, a kisbőjtben számos szokásban, népi dramatikus játékokban fejeződik ki népünk istenhite és közösségi élete. A Búzaszem Iskolában minden korosztály a maga szintjének megfelelő szokást tanulja meg, a kisebbek kántálnak, kotyolnak, vesszőcskéznek, bölcsőcskéznek, a nagyobbak betlehemeznek, fehér lucáznak, regölnek, szentcsalád-járáson vesznek részt. Vízkeresztkor pedig a három királyjárás következik. Úgyhogy a Búzaszembe járó gyerekek a nyolc év alatt megismerkednek népünk karácsonyi szokásainak többségével. S nem csupán színpadon adják elő ezeket a szokásokat, hanem a családokat járják végig. Nagy ajándék, amikor egy betlehemes csapat jelenik meg a családnál, s kíván szívből énekelve, játszva boldog karácsonyt. A nyolc év során a gyerekek minden családnál eljutnak, s most már két felnőtt betlehemes csapat is járja a családokat az örömhírrrel.

B. A.



Az adventi hetekben felnőtt betlehemesek is felkeresték a búzaszemes családokat



Közel ötven vásáros árulta portékáit

## BÚASZEM ISKOLA

### Adventi vásár

Hagyományosan az első decemberi hétvégén került sor a Búzaszem adventi vásárára. Közel ötven vásáros árulta azon portékáit, amelyek illeszkednek az iskola szellemiségéhez. Volt persze teaház is, a gyerekeknek pedig játszó-sarok. Vásárlás közben Horti Zoltán és Csiki Lóránd mesemondók, Heinzinger Mika, a Misztrál együttes vezetője és más zenészek nyújtottak felüdülést. Idén bolgár dudások is tiszteletüket tették a Búzaszem adventi vásárán.

B. A.

### Hívogató a Búzaszemben

A Búzaszem Iskolában január 20-án, szombaton 9 órakor várják az oktatási intézmény ősszel induló első osztályába készülő gyerekeket és szüleiket. Míg a gyerekek a tanítókkal rajzolnak, táncolnak és játszanak, a szülőknek a Búzaszem vezetői tartanak előadást az iskola magyar néphagyományra alapozott nevelési rendszeréről.

B. I.